Montageanleitug fur die Rotorkdpfe der Serie Rotortitanen

‘ﬁo Assembly Manuel for Main Rotor System Rotortitanen
HELeopTER HELIOS Poseidon
3-Blatt-Rotorkopf / 3-Bladed Main Rotor 5-Blatt-Rotorkopf / 5-Bladed Main Rotor

Ord.No. 703-12 @ 10/12 mm Welle/Shaft M3 Rotorkopfschraube/Attachment Screw

Ord.No. 705-12 @ 10/12 mm Welle/Shaft M4 Rotorkopfschraube/Attachment Screw
HYPERION
q“i 4-Blatt-Rotorkopf / 4-Bladed Main Rotor

Die Blatthalter kénnen bei allen Képfen von vorne oder
hinten angelenkt werden.

Pitch link arms can be turned for blade control on forward
or aft side of the blade holder.

Betrieb rechts- oder linksdrehend
Clock- or counterclockwise usage

Ord.No. 704-12 @ 10/12 mm Welle/Shaft M4 Rotorkopfschraube/Attachment Screw

22.11.2022 info@vario-helicopter.de 1



VARIO

HELICOPTER

052
M4 x 33mm G12

Fiir 4- und 5-Blatt

5 060-6
4,0mm - M3,0x3,0

i \,h/ Fiir 3-Blatt
060/4

8,5mm-M3x3

90055 M3x8 qu

b‘

o "

Q’% Ord.No. 10,/24

22.11.2022

info@vario-helicopter.de



VARIO

HELICOPTER

4x 90365
Made 3x3 4

Ord.No. 703/100 3-Blatt
Ord.No. 704/100 4-Blatt
Ord.No. 705/100 5-Blatt

iiizﬁ Ord.No. 10/24

22.11.2022 info@vario-helicopter.de 3



VAaRIO

HELICOPTER

90985

8x12x0.5 "‘7’2";*‘

75 -

8x16x4
90920 117-8
5x7,9%05 74-10

hart
, 75
= 8x16x4

90206
M5 x 56,5

VarioExtremFett
Ord.No.10/360

Q’% Ord.No. 10,/24

22.11.2022

info@vario-helicopter.de 4



VARIO

HELICOPTER

Optional

Montage Rotorkopf mit 10 mm Welle Montage Rotorkopf mit 12 mm Welle

059
M4 x 26 mm G12 85-1
Buchse 4x6x1.5

M3
098 90530
M3 x 28 ;
w—‘ﬁ"
2X
Buchse
A Teile im Set 703/11 im Shop erhiltlich

22.11.2022 info@vario-helicopter.de 5

90535
M4




HELICOPTER

22.11.2022 info@vario-helicopter.de



VARIO

HELICOPTER

22.11.2022 info@vario-helicopter.de



&
VARIO
HELICOPTER

=
2
N
B
e

o]
=
=

S
(=]

info@vario-helicopter.de

~
]
o
N
-
b
I\
~



VARIO

HELICOPTER

90147 M4x12

&L, oo 10/24

22.11.2022 info@vario-helicopter.de



